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Vzděláváme se pro další programové období 

V období od 11/2018 – 2/2019 se MAS Brdy účastnila za podpory Středočeského kraje 

společně se zástupci všech středočeských MAS vzdělávacích seminářů. Jejich tématem bylo 

představení inovativních řešení v souladu s konceptem Smart Villages „Chytrý venkov“. 

První cyklus seminářů proběhl v Univerzitním centru energeticky efektivních budov ČVUT 

(UCEEB) v Buštěhradě na téma „Sociální služby a zdravotnictví a školství“ - výzkumníci 

představili systémy chytrých budov, jejichž pokročilé funkce lze využít v oblasti sociálních a 

zdravotních služeb tak, aby se maximálně prodloužil/zabezpečil pobyt seniorů či tělesně 

postižených v domácím prostředí. Měli jsme možnost navštívit modelový byt vybavený pro 

tyto osoby. Dále byly představeny nejvýznamnější projekty tohoto centra. Informace o 

rozšíření reality a informování o dalších možnostech využití nových metod jako je virtuální 

realita v prostředí sociálních služeb a zdravotnictví se postarala ukázka společnosti VR 

Musashi, každý účastník mohl osobně vyzkoušet. Dalším hostem byla paní Coelho ze 

společnosti Alice Help, která představila inovativní produkty v oblasti péče o osoby trpící 

Alzheimerovou nemocí. 

 

Druhý z cyklu vzdělávacího semináře byl zaměřen na představení inovativních řešení v 

souladu s konceptem Smart Villages proběhl ve středočeské obci Kněžice, která se pyšní 

titulem “energeticky efektivní obec”. Hlavním tématem semináře, byla problematika 

energetiky a odpadového hospodářství (odpadní vody).  
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Třetí cyklus seminářů v oblasti inovativních řešení proběhl v Základní škole v Mutějovicích na 

Rakovnicku na téma „Vodohospodářství a zadržování vody v krajině, digitalizace a její 

přínosy pro obce, implementace nástrojů Průmysl 4.0 ve školství“. Rakovnicko patří v České 

republice mezi nejsušší oblasti. Byly představeny kořenové čistírny a jejich využití v obcích, 

soukromých subjektech i pro veřejnost. Dále byly řešeny nové způsoby v oblasti 

vodohospodářství ve městech a obcích zohledňující aktuální problémy způsobené 

klimatickými změnami. 

V druhé části programu se účastníci semináře seznámili s problematikou rozšíření rychlého 

internetu včetně příkladů služeb, které bude možné zajišťovat v obcích lépe a levněji, pokud 

se budou poskytovat digitálně. V závěru dne účastníci absolvovali prohlídku a praktickou 

ukázku vybavení nové učebny inovativními technologiemi ve vzdělávání jako je 3D tisk či 

robotika. 

3D tiskárna   

kořenová čistírna  

 

Poslední čtvrtý cyklus seminářů na téma „Oběhové hospodářství/cirkulární ekonomika a 

odpadové hospodářství, využití velkých dat“ proběhl v Komunitním centru Kostelní Hlavno 

na území MAS Mladoboleslavský venkov. 

Ing. Soňa Jonášová z Institutu cirkulární ekonomiky představila účastníkům z řad místních 

akčních skupin a dalších pozvaných hostů zajímavou tématiku oběhového hospodářství v 

kontextu změny myšlení o zavedených způsobech chápání odpadu a odpadového 

hospodářství. Dalšími probíranými tématy byly aktuální trendy a predikce vývoje v oblasti 

produkce komunálních odpadů a systém odpadového hospodářství založený na principu 

PAYT, který umožňuje pohodlně třídit odpad a šetřit nejen životní prostředí, ale i naše 

peněženky. 

V druhé části programu se účastníci semináře seznámili s problematikou využití a znalostního 

uchopení velkých dat, principy a přínosy pro municipality a mikroregiony. V poslední části 

dne bylo řešeno využití velkých dat v oblasti zemědělství a jeho přínosy v oblasti regionálního 

rozvoje. 
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Vyvrcholením cyklu vzdělávacích seminářů v oblasti inovativních řešení pro místní akční skupiny 

Středočeského kraje byla závěrečná dvoudenní konference, která se uskutečnila ve dnech 20. a 21. 3. 

2019 ve výzkumném laserovém centru Eli Beamlines v Dolních Břežanech – největší výzkumné 

infrastruktuře ve Středočeském kraji. 

Více na:    http://stredocesky.nsmascr.cz/ 
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